



习近平和彭丽媛为出席成都第31届世界大学生夏季运动会开幕式的国际贵宾举行欢迎宴会

新华社成都7月28日电(记者 刘华 叶含勇)7月28日中午,国家主席习近平和夫人彭丽媛在四川省成都市金牛宾馆举行宴会,欢迎出席成都第31届世界大学生夏季运动会开幕式的国际贵宾。

他们是:印度尼西亚总统佐科和夫人伊莉亚娜、毛里塔尼亚总统加兹瓦尼、布隆迪总统恩达伊施米耶、圭亚那总统阿里、格鲁吉亚总理加里巴什维利以及国际大体联代理主席艾德。

习近平和彭丽媛同贵宾们一一亲切握手,互致问候并合影留念。

50名身着当地少数民族服饰的少年儿童唱起四川民歌《太阳出来喜洋洋》,热情欢迎各国贵宾。

宴会厅内绿意盎然。秀美如画的川蜀风光同活泼可爱的大运会吉祥物“蓉宝”相映成辉。

习近平发表致辞,代表中国政府和中国人民对来华出席成都第31届世界大学生夏季运动会开幕式的国际贵宾表示热烈欢迎。

习近平指出,成都大运会将于今晚正式开幕。中国秉持简约、安全、精彩的办赛理念,克服新冠疫情等不利因素影响,认真兑现庄严承诺,确保成都大运会顺利举办,为国际青年体育事业发展作出新贡献。

习近平强调,世界大学生运动会自诞生以来,就一直是青春的盛会、团结的盛会、友谊的盛会。

(下转第二版)

第三十一届世界大学生夏季运动会在成都隆重开幕

习近平出席开幕式并宣布本届大运会开幕

蔡奇丁薛祥 来自世界各地的领导人和贵宾出席



● 7月28日晚,第三十一届世界大学生夏季运动会在四川省成都市隆重开幕。这是国家主席习近平在主席台上向大家挥手致意。
新华社记者 鞠鹏 摄

● 7月28日晚,第三十一届世界大学生夏季运动会在四川省成都市隆重开幕。习近平、蔡奇、丁薛祥等党和国家领导人出席开幕式。
新华社记者 谢环驰 摄

新华社成都7月28日电 共享大运盛会,共谱青春华章。第三十一届世界大学生夏季运动会28日晚在四川省成都市隆重开幕。国家主席习近平出席开幕式并宣布本届大运会开幕。

蔡奇、丁薛祥,以及来自世界各地的领导人和贵宾出席开幕式。

夜幕下,东安湖体育公园主体育场华灯璀璨,流光溢彩。开幕式开始前,来自成都的高校大学生献上充满活力的文艺表演,把现场气氛烘托得十分热烈。

19时58分,在《和平——命运共同体》的乐曲声中,习近平和夫人彭丽媛,同国际大学生体育联合会代理主席艾德等步入主席台,向观众挥手致意。全场响起长时间的热烈掌声。

场地中央,中国文化遗产标志“太阳神鸟”灵动旋转,十二道金芒闪耀。焰火在空中绽放出倒计时数字,全场观众随着数字齐声呼喊。在一片欢呼声中,绚丽礼花绽放夜空。成都大运会开幕式正式开始。

伴随大凉山孩子们演唱《国旗国旗真美丽》和56个民族青年合唱《歌唱祖国》的歌声,8名仪仗兵迈着坚定的步伐,护卫着中华人民共和国国旗走进现场。全体起立,高唱中华人民共和国国歌。五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。

20时07分,运动员入场式开始,来自113个国家和地区的大学生体育代表团沿着蜀锦图案铺就的“锦绣之路”相继入场,受到全场观众的热情欢迎。东道主中国代表团最后入场,习近平起身挥手致意,全场一片欢腾,掌声欢呼声此起彼伏。中国代表团共700余人,其中参赛运动员411人,将参加本届大运会全部18个大项赛事。(下转第二版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

市委常委会议军会议强调

深入贯彻习近平强军思想 全面提升双拥共建水平 为实现建军一百年奋斗目标凝聚强大合力

蒿慧杰主持会议

本报讯(记者 谷瑞瑜 黄建斌)在庆祝中国人民解放军建军96周年之际,7月28日下午,市委召开常委会议,深入学习贯彻习近平强军思想,认真贯彻习近平总书记在中共中央政治局第七次集体学习时和在听取省委、省政府工作汇报时的重要讲话精神,贯彻落实习近平总书记关于国防和军队建设的重要论述、历次来陕考察重要讲话重要指示,研究

推进我市国防动员和后备力量建设及双拥工作,向驻延官兵、民兵和预备役人员致以节日问候。省委常委、市委书记、延安军分区党委第一书记蒿慧杰主持会议。

市长严汉平,市委副书记、政法委书记马月逢,市委常委高建华、王玉宝、杨宏兰、王明智、张强,市人大常委会副主任、市委秘书长张世保,市政协副主席刘小鹏,延安军分区政

委赵西月等出席会议。

会议指出,习近平总书记在中共中央政治局第七次集体学习时的重要讲话,对全面加强军事治理提出明确要求,为我们加强国防和军队现代化建设提供了根本遵循。我们要认真学习领会,在强化系统治理、加强依法治理、加强跨军地治理、增强治理本领上下更大功夫,以高水平军事治理助推强军事业高质量发展。

会议强调,要强化旗帜引领,坚决扛牢管党武装政治责任。加强党的创新理论武装,扎实开展“学习强国”主题教育,建强“红色教育”实践基地,全面深入贯彻军委主席负责制,落实党管武装制度机制,持续深化全民国防教育,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要聚焦主责主业,全面提升练兵备战打赢能力。

(下转第二版)

兴业证券延安投资者教育基地揭牌暨首场投资者教育活动举行

严汉平杨华辉致辞

本报讯(记者 刘小艳)7月28日上午,兴业证券延安投资者教育基地揭牌暨首场投资者教育活动在延安举行。市委副书记、市长严汉平,兴业证券股份有限公司党委书记、董事长杨华辉出席并分别致辞。

严汉平代表市委、市政府对兴业证券延安投资者教育基地揭牌表示

祝贺。他说,兴业证券在延安设立分支机构并建立投资者教育基地,不仅为广大投资者提供了系统、全面、专业的投资教育平台,也为我市金融业高质量发展注入了新的活力。当前,我市正在加快建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区、全国苹果高质量发展先行区、现代能源

经济示范区、革命文物国家文物保护单位利用示范区,着力打造石油天然气、煤炭电力、能源化工、现代农业、先进制造等产业集群。希望兴业证券充分发挥自身雄厚实力和在资本市场的经验优势,积极对接我市构建现代化产业体系需求,为重点产业链发展、项目建设、市场主体提供

全方位、综合化证券金融服务,助力我市高质量发展。同时,依托延安丰富的红色文化资源,深度挖掘红色金融内涵,创新“红色投教+国民教育+红色生态”模式,将延安投资者教育基地打造为具有全国影响力的红色投教基地。

(下转第二版)

延安市工会第六次代表大会闭幕

马月逢出席并讲话

本报讯(记者 刘彦 袁波)7月28日,延安市工会第六次代表大会闭幕。市委副书记、政法委书记马月逢出席并讲话。

马月逢代表市委向大会的成功召开表示热烈祝贺。他强调,全市工会

组织要牢牢把握正确政治方向,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,引领职工群众坚定不移跟党走。要牢牢把握高质量发展首要任务,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,深入开展学习培

训、劳动技能竞赛和技术创新,切实发挥好工人阶级主力军作用。要牢牢把握工会基本职责,用心用情帮扶救助、维权服务,不断增强职工群众的获得感幸福感安全感。要牢牢把握改革创新要求,加强工会自身建设,不断增强

政治性先进性群众性,为奋进中国式现代化新征程、谱写延安高质量发展新篇章作出新的更大的贡献。

在随后召开的延安市总工会第六届委员会第一次全体会议上,市人大常委会副主任黑树林当选为市总工会主席。

持续深化拓展新时代文明实践工作 唱响习近平新时代中国特色社会主义思想及其在延安实践的声音

高慧杰在全市精神文明建设第六次推进会上强调

本报讯(记者 谷瑞瑜 张佑铭 刘阳 邓志宏)7月27日至28日,我市召开精神文明建设第六次推进会。省委常委、市委书记、市委文明委主任蒿慧杰出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于社会主义精神文明建设的重要论述和历次来陕考察重要讲话重要指示,持续深化拓展新时代文明实践工作,唱响习近平新时代中国特色社会主义思想在延安生动实践的声音。

市长严汉平主持。市委常委、宣传部部长杨宏兰安排有关工作。市委常委、宝塔区委书记王明智,市人大常委会副主任、市委秘书长张世保出席。

蒿慧杰强调,要紧扣核心主题,统筹领导干部、专业人员、人民群众三方力量,建立健全宣讲体系,给群众学习提供充足的“乡土教材”,搭建好传统报告会、乡村广播等载体,扎实推动习近平新时代中国特色社会主义思想在延安落地生根,不断夯实坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想政治根基。要整合资源力量,积极搭建教育服务、文化服务、科技科普服务、体育健身服务等平台,用好市直20支专业志愿服务队伍力量,经常性开展社会公益、结对帮扶、慰问资助等活动,着力构建全民全域共建共享格局。要勇于创新创造,推广“文明大篷车”“红色夜谈会”等成熟经验,解决好群众日常生活中最现实、最迫切、最关心的问题,深入浅出地讲好中国制度、中国精神、中国力量,充分发挥群众自治组织作用,积极探索市民群众喜闻乐见的实践模式。要坚持以文化人,传承红色基因,大力弘扬伟大建党精神和延安精神,创新实施文化惠民工程,加大文物和文化遗产保护力度,建立健全城乡文化志愿服务体系,广泛开展文明实践礼仪活动,精心打造服务群众的精神家园。要助力基层治理,积极探索“文明实践+社会治理”新模式,把文明实践阵地嵌入到党建引领、数字赋能的自治、法治、德治相结合的基层治理体系,关注网上民意,培育文明乡风,促进基层党建与文明实践同频共振,不断巩固党执政的基层基础。

蒿慧杰强调,要坚持问题导向、为民取向,将精神文明建设“十大专项”整治范围延伸至各县(市、区),对发现的问题要盯住改、改到位、改彻底,持续落实精神文明建设“周调度”制度,长期办好办实《督查通报》,认真做好督查检查、核查销号、建章立制等工作,推动各项工作走深走实。

与会人员现场观摩了志丹县新时代文明实践中心、志丹县金丁镇新时代文明实践所和志丹县金丁镇赵沟门村、宝塔区河庄坪镇赵家岸村、宝塔区桥沟街道向阳社区的新时代文明实践站。宝塔区、志丹县文明委和市委文明委3个精神文明建设专项整治小组作了交流发言,颁发了精神文明建设工作流动红旗。